

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО**  
**СЪБРАНИЕ**

**КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ, ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ И**  
**СЪОБЩЕНИЯ**

**ДОКЛАД**

НАРОДНО СЪБРАНИЕ		
Във. №	553 - 19 - 40	
Дата	30	10 2015 г.

**Относно:** Законопроект за изменение и допълнение на Закона за движението по пътищата, № 554-01-166, внесен от н. п. Петър Славов на 14 октомври 2015 г.

На заседание на Комисията по транспорт, информационни технологии и съобщения, проведено на 28 октомври 2015 г. бе обсъден законопроект за изменение и допълнение на Закона за движението по пътищата, № 554-01-166, внесен от н. п. Петър Славов на 14 октомври 2015 г.

На заседанието присъстваха: г-н Антон Гинев – заместник-министър на транспорта, информационните технологии и съобщенията, г-жа Красимира Стоянова – директор на дирекция „Правна“ в Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, г-н Красимир Ципов – заместник-министър на вътрешните работи и г-н Петко Петков - заместник-министър на правосъдието.

При представянето на законопроекта народният представител Петър Славов заяви, че предлаганите промени предвиждат актуализиране и засилване на мерките, свързани с общественоопасните нарушения на Закона за движението по пътищата. Предвижда се незабавното отнемане на свидетелството за управление на моторното превозно средство на нарушителя, до изясняване на въпроса за вината му.

Със законопроекта се създава дефиниция на т. нар. „гонки“ с моторни превозни средства. Предвидени са санкции както за водачите, участващи в тях, така и за организаторите.

С предлагания законопроект се предвижда и допълнение на чл. 343в от Наказателния кодекс.

След проведените разисквания по законопроекта и изказаните мнения, Комисията по транспорт, информационни технологии и съобщения, с 2 гласа “ЗА” и 9 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ предлага на Народното събрание да не приема на първо гласуване законопроект за изменение и допълнение на Закона за движението по пътищата, № 554-01-166, внесен от н. п. Петър Славов на 14 октомври 2015 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА**  
**КОМИСИЯТА ПО ТРАНСПОРТ,**  
**ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ**  
**И СЪОБЩЕНИЯ:**

**ГРОЗДАН КАРАДЖОВ**